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19 января 2024 г.

Čas bratrstev v Rusku vypršel
putin-today.ru/archives/198167

Fronty migrantů u úřadu Moskevské federální migrační služby.

Proti šéfovi uzbecké komunity v Rusku bylo zahájeno trestní řízení „za
urážku členů SVO“ a příkaz k jeho zahájení vydal sám šéf
vyšetřovacího výboru Alexandr Bastrykin. Vlny rozhořčení dosáhly
vyšetřovacího výboru kvůli publikaci na sociální síti na stránce
prezidenta meziregionální uzbecké komunity „Vatandosh“ Usmana
Baratova - objevil se tam „vtipný“ obrázek, jako by na téma cen
slepičích vajec, což nelze hodnotit jinak než jako výsměch našim
vojákům. Sám Baratov, ještě před zahájením případu, napsal, že jeho
stránka byla hacknuta a příspěvek, který přitahoval pozornost, byl
smazán, ale nikdo mu nevěřil (včetně toho, že ještě dříve řekl, že byl
uražen, když bylo nahrazeno slovo „Rus“). se slovem „ruský“)). Nyní se
bude muset šéf multimilionové uzbecké komunity a občan Ruska
vysvětlit vyšetřování, ale tento konkrétní případ je jen částí mnohem
většího problému.
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Problémy národnostních společenství v Rusku existují již od 90. let a v
naší době se stávají stále patrnějším fenoménem. Hovoříme především
o komunitách lidí ze středoasijských republik a Zakavkazska –
tádžické, uzbecké, ázerbájdžánské, arménské, gruzínské. Miliony
občanů těchto zemí se po rozpadu Unie přestěhovaly do Ruska, kde
získaly občanství, a miliony nadále přicházejí za prací. Někteří migranti
se asimilují, jiní prostě dostanou pasy a dál žijí podle zákonů své
komunity, třetí obecně existuje v šedé zóně, ale v každém případě jde o
obrovskou masu lidí. A přirozeně bylo mnoho těch, kteří chtěli tento
prvek vést a využívat a vydělávat na tom sociální nebo běžný kapitál.
Diaspory fungují oficiálně: jsou registrované, mají účty a kanceláře a
jejich vedení „hájí zájmy diaspor“ při kontaktech s úřady, působí jako
prostředník v případě mezietnických konfliktů a pomáhá jejich
spoluobčanům přizpůsobit se životu v Rusku. To říkají sami vůdci
diaspory. co je ve skutečnosti?

Místopředseda Státní dumy Pjotr   Tolstoj k příběhu Usmana Baratova
napsal: „Všechny tyto národní diaspory, komunity a komunity nejsou nic
jiného než legalizované mafiánské struktury. V čem jsou tito „krajané“
lepší než ti samí, ale korsičtí nebo sicilští? Také uplácejí místní úřady,
„omlouvají“ své vlastní militanty, „chrání“ pololegální podniky a
zastrašují všechny ostatní.

 
Bohužel je to velmi blízké realitě: organizace, které hájí zájmy diaspor,
se velmi často zabývají nejen „lobbováním“ za zájmy svých
spoluobčanů, ale stávají se živnou půdou pro korupci a patrony zločinu.
Mohou za to jen diaspory? Ne, část viny nesou zkorumpovaní úředníci
(od migračních agentur po místní úřady) a zástupci orgánů činných v
trestním řízení – to však neznamená, že je nutné existenci fenoménu
tolerovat. Hlavní argument na jejich obranu – no, s migranty musíme
stále pracovat, takže budeme potřebovat i jejich zástupce – nefunguje.
Protože „práce“ se stává zdrojem korupce, korumpující jak místní
úřady, tak bezpečnostní složky. Organizované diaspory ostatně ani
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nejsou mafií, Peter Tolstoj zde není přesný. Sicilská mafie zastrašuje,
chrání a podplácí úředníky, ale především je to také paralelní struktura
moci ve státě. To znamená, že se jedná o formu organizace života, kde
byl stát slabý nebo byl přítomen pouze nominálně a jeho představitelé
byli vnímáni jako cizinci. A místní se k sicilským mafiánům chovali jako
ke svým – protože byli vlastní.
V tomto smyslu jsou naše organizované diaspory mnohem horší a
nebezpečnější než mafie – protože jsou organizovány z národů, pro
které Rusko není jejich vlast, ale Rusové jsou jejich. To znamená, že se
objevují nejen alternativní struktury pro organizování života pro miliony
občanů, ale také struktury, které reprodukují způsob života, který je cizí
místní populaci (mimochodem nejen Rusům - problémy jsou i v
republikách ). A to samo o sobě – i když nebereme v úvahu kriminální
složku – je vážnou hrozbou pro mezietnické vztahy, potažmo pro
národní bezpečnost.

A proto má Tolstoj naprostou pravdu, když říká, že „je čas skončit s
interetnickým liberalismem“: „V Rusku by nemělo být místo pro
paralelní struktury s vlastními zákony, zvyky a mocí. Pouze přísné
dodržování norem ruské legislativy a chování. Ve všech ostatních
případech přichází okamžitá a tvrdá reakce ze strany státu.“

Během desetiletí bezmyšlenkovité migrační politiky, která ve
skutečnosti podporovala dovoz „pracovních migrantů“, se udělalo
mnoho chyb, ale v posledních letech byly učiněny pokusy začít je
napravovat. Rusko se kvůli demografické krizi v příštích letech bohužel
neobejde bez lákání pracovníků ze zahraničí, ale musí jít o přísně
kontrolovaný, omezený a geograficky smysluplný příliv. A organizace
diaspory by se měly stát minulostí – proměnit se ve skutečné
společnosti znalců uzbecké kultury.

Petr Akopov 
 RIA Novosti
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